Poemario de Humberto adasme

Humberto adasme

Presentado por





Dedicatoria

A mí familia.



Agradecimiento

Agradesco a todos mis amigos y familiares que me apoyaron siempre.



Sobre el autor

Humberto Adasme Alcota. Nace en Los vilos Chile un 24 de septiembre de 1971. Vive desde los 7 años en Arica.



índice

| Una roca en el desierto |
|----------------------------|
| Dialogo con el silencio |
| Larga espera |
| Dejala |
| Contra la corriente |
| Flor del desierto |
| Insomnio |
| Vagabundo |
| Lagrima oculta |
| Poema perdido |
| Reflexion |
| Ciudad natal |
| Ausencia |
| Tiempo |
| Todo termina todo comienza |
| Yo te busqué |
| Cuando te fuiste |
| Mi patria en llamas |
| Libre |
| Buscando inspiracion |
| Pan y vino |
| El largo camino de la vida |
| Otra historia |

Luz de estrella

Mil recuerdos

Hoy se nubló

Sin voz

| Como has podido ? |
|-------------------------|
| Oí de tí |
| Que será |
| Peregrino |
| Que digo |
| Quise |
| Sueños |
| Un instante |
| Escombros |
| Rey de reyes |
| Te sigo buscando |
| Artefactos |
| A ti Movil |
| Tiempo 2 |
| Y si todo fuese |
| Desvarios |
| Desvarios de un viajero |
| Vives en mi |
| Musa |
| Dulcemente eterea |
| Desvario de un Loco |
| |
| Página 6/108 |

Vives en mi poesia

Papel y lapiz

Mi barca

| Posibilidad |
|---------------------------|
| Birra |
| Poemario |
| Hoy te soñare |
| Como no pensar en ti |
| Lejanía |
| Olvido |
| Insomnio 3 |
| Quise escribirte un poema |
| Sueño Eterno |
| Vivo del recuerdo |
| Temor |
| Si lees esto |
| Incomoda quietud |
| El poeta que nadie leyó |
| Dulce y amargo |
| Lo que no fue |
| Poesía en movimiento |
| Dulce amor |
| Prisioneros del silencio |
| Amigo de quien? |
| Nostalgia |
| |

| Tu mirada y la mia |
|-----------------------------|
| Yo te busque 7 |
| Nostálgica Amada enmudecida |
| Ayer quise verte |
| Corazon |
| Ayer te vi de lejos |
| Amores |
| Heroes |
| Amor de verano |
| Memorias |
| Ya no |
| Avatares |
| Dime una cosa |
| Cuando me olvidaste |
| Adonde |
| Y ahora que |
| A ti amada |
| Desierto |
| Palabras fugadas |
| Amor al aire |
| A veces te pienso |
| Tiempo perdido |
| No |



Una roca en el desierto

Mire buscando inspiracion en una roca en el desierto, Vino un aire polvoriento y se colo en mis pulmones, Tuve miles de razones para volver por donde vine, Una frente sudorosa,una mejilla calcinada Estaba mirando a la nada con una mirada rojiza Ni una sombra me cobija ni la brisa me humedece No lo sabra quien padece los ardores del desierto Que a esa roca no estremece el mas profundo temor Ni preocupacion le aqueja ni sentimiento le inquieta Ella sigue ahi muy quieta, la mas perfecta inanimada Sigue sin decir nada, sigue ahi la muy tiesa. (Youtube/canal hacactus.)



Dialogo con el silencio

» A que debo tu presencia?

Es la voz de mi conciencia

Que tratas de decir algo?

Espacio entre latidos

un momento de letargo?

Es el ardor en mi vientre

Es la espera ansiosa?

O no eres otra cosa

Que la nada absoluta?

Y advierto tu presencia

Entre el mundanal ruido

Un aleteo de mosca

Y el canto de un grillo

Es el viento que se cuela

Por la grieta en la ventana

Sigo hablando y el silencio

Sigue alli y solo calla



Larga espera

El ceño fruncido, la mano de vicera, la mirada al horizonte, una larga espera
La camisa verde, el corte militar, cinturon de cuero, el paso regular
Dime hombre quien te ha dejado con la mirada perdida y el pensamiento en otro lado
Que bandido fraudulento te ha engañado con un cuento
Y ha esparcido por el viento tu confianza mi sargento?
Que son esos,dice, subalterno !!!, ecos a lo lejos, voces de esperpentos??
Deja oir deja,solo oigo un ja, otro ja, ja ja ja !!!
Otra vez se pone en posicion firme y luego se sienta,
debe escribir una minuta, pero solo quiere una siesta.



Dejala

Deja que el agua fluya hasta el mar No la ensucies ni desvies No le impidas tu marchar Si la dejas ,ten por cierto Que ella a ti ha de regresar En la lluvia, en el rocio O en el aire su humedad



Contra la corriente

Ni el mas leve sonido, solo la respiracion.

Ni un claro pensamiento, solo la emocion.

Solo un rio que fluye y un dolor que me viene con tristeza desatada

Sube del pecho a la garganta y se evapora entre la nada

Es tan grande la distancia que converge en lo desconocido

Sin embargo sigo esperando como si algo aun no ha ocurrido

Quizas solo es mi incapacidad de aceptarlo

Quizas solo deba con mas tiempo asimilarlo

El reloj marca los minutos en un flujo hacia adelante

Y sin embargo ya mi mente lo detuvo en un instante

Y tu estas ahi ,en el espacio del tiempo al que no puedo ir

Y sigo yo aqui, en el espacio del tiempo del que no puedo huir

Nadare contra la corriente del tiempo

Buscare tu recuerdo en mis sueños

Vivire deacuerdo a tus conceptos

Vivire por siempre esos momentos

De tus recuerdos sere siempre dueño



Flor del desierto

Flor del desierto, improbable acierto de la vida, resurrecion en medio del huerto

De un oasis seco que inspira

Adoptas colores caprichosos en medio de inhospito clima Invitas a extraños peregrinos a celebrar Tu dia a dia Pero solo fue un instante, muy pronto termino todo

La arena te cubre nuevamente,todo ocre Todo todo



Insomnio

Mire a las estrellas fulgurantes

Que una noche impertinentes

Brillaban mas que la luz reflejada

En la humedad de tus ojos

Mire en la inmensidad del horizonte

Que a la distancia parecia interminable

Y en la cercania tu mirada tan

Profunda que parecia estar lejos

Quise hablar quise decir algo

Pero mis palabras sonaban como

Un murmullo

Sonaban como el barullo incomprensible

Del gentio en la calle



Vagabundo

Tu mirada
hacia adelante
La cabeza erguida
El paso constante

Pensamiento triste Sonrisa intermitente algun recuerdo recorria tu mente

Te acompañaba el tiempo la sombra te seguia El sol iluminaba tu camino de dia Y en la noche La luna Bañaba tu cuerpo Las estrellas te guiaban Te seguia el viento

El cielo y las estrellas Fueron siempre tu techo Te quedaste dormido Como niño de pecho

Algunas veces
Te cobijo un arbol
Y otras tantas
Tu almohada
Estaba hecha de marmol



Lagrima oculta

Quiero decir que te entiendo

Quiero decir que el llanto oculto

Y la lagrima retenida

Se quedaron suspendidos

Por una vieja herida

Quisiera hablar

Y contarte tanto

Romper aquel muro

Y quebrar en llanto

Que las lagrimas caigan

Como natural cascada

Que se limpie todo adentro

Que no dejes nada

Pero ya va pasando el tiempo

Y la ultima gota que corre en tu mejilla

Sera como un remedio

Para esa vieja herida

Y sin embargo me quedo en silencio

La lagrima sigue retenida

No hay cascadas

Es asi la vida

Y una vez mas me acostumbro

dolor en la garganta

Y en lo mas profundo

Hago una mueca como una sonrisa

Me tomo un trago amargo

Y me voy deprisa



Poema perdido

Poema perdido

Poema inspirado

Entre tantas hojas fuiste olvidado

Estas hecho de luna

Estas hecho de plata

Estabas escrito con tinta escarlata

Entre tantos libros fuiste olvidado

O quizas no lo fuiste

Solo siempre anhelado

Yo te estaba escribiendo

Yo te estaba creando

Eras tan perfecto

Que te fuiste volando



Reflexion

Me acerque a las vitrinas

Ya era de noche

Llenas de luces y objetos

Niños en coche

Algunos se veian felices

Algunos lucian tristes

Otros estresados cansados

Algunos hacian chistes

Buscando regalos presentes

Objetos recuerdos inertes

Yo tambien estaba en eso

uno mas entre la gente

Era parte del proceso

Fue entonces cuando lo vi

Aquel niño triste

Solitario entre la multitud

Nadie le asiste

Me acerque y le dije

Estas perdido?

El me respondio y dijo:

El perdido seras tu

Si no reflexionas

Lo importante no son los objetos

Sino las personas

Entrega amor paz y solidaridad

A todos sin mirar a quien

Da siempre al que no tiene

Procura hacer el bien

No supe que decirle

Mire y ya no estaba

Una lagrima rodo



Por mi hirsuta barba Quien seria aquel niño De palabra tan sabia



Ciudad natal

Mire buscando inspiracion

En tus calles polvorientas

A veces pobladas

a veces desiertas

Cuando niño yo descalzo

Recorria tus veredas

Charcos de agua

Juguetes de piedra

Entendiamos de aire

Entendiamos de tierra

Jugando en tus plazas

Saltando tus cercas

Hoy te miro ciudad mia

Y te pienso sempiterna

Muchas casas muchas villas

Gente sana Gente atenta



Ausencia

Alcé mis brazos hacia ti

Queriendo encontrarte

Mas el vacio de tu ausencia

Aumentó la tristeza que

El tiempo no supo curar

Y la marcha constante

del dia herrante

No fue suficiente excusa

Para poder olvidar

Esos fueron mis dias

Ese fue mi pasar

Pero mis noches

Mis noches fueron

Como la espera eterna

De lo que se espera con ansias

Pero sabes que nunca vendra

La oscura noche sin estrellas

Ni luna que oscura como

La casa que en la penumbra

No recibe tu fulgor



Tiempo

Dime tiempo, a donde vas ?

De donde vienes?

En donde estas?

Siempre corres tan de prisa

No se nunca donde iras

es temprano o mas tarde?

Que camino emprenderas ?

El reloj con su tic tac

Ma ha engañado una vez mas

Unos dicen que no existes

Que jamas se vuelve atras

Y si es cierto que no existes

Dime como he de contar

Tiempos buenos

Tiempos malos

Un segundo y nada mas



Todo termina todo comienza

El tiempo ha concluido

Dejamos atras tantas cosas

Cosas buenas

Cosas malas

Quien va a quitarnos lo vivido?

A veces espinas

A veces rosas

Dejame en un abrazo

Decirte que llegamos

Que todo esta bien

Que ya lo logramos

Un nuevo ciclo comienza

De caminar el camino

Hay que luchar nuevamente

Que nos depara el destino ?



Yo te busqué

Yo Te busqué

Por cada uno de tus caminos recorridos

Entre las olas del mar embravecido

En las estrofas de poemas inspirados

Yo Te busqué

En las cumbres que juntos escalamos

En las paginas de un libro enmohecido

En una historia que juntos inventamos



Cuando te fuiste

Cuando te fuiste

No quedo mas que el silencio

No volvi a sentir tu aliento

Te transformaste en mito

Cuando te fuiste
Se desvanecio tu voz en el tiempo
Encontre tu nombre escrito
En un arbol que mecia el viento

Cuando te fuiste
Ocupo tu espacio la ausencia
Tus pasos guardaron silencio
Tu cuerpo se volvio onirico

Cuando te fuiste
Tu imagen se transformo en rio
Rio que fluye a los oceanos que camino
De Frias aguas que me frenan
Cuando te busco



Mi patria en llamas

Supo mi patria de duelo y quebranto

De infierno en la tierra
de pérdida y llanto

Mil hombres no bastan para seguir luchando
La gente del pueblo cansada cavando
Brigadas de lucha con hachas en mano
Mientras los campesinos con ramas y palos
Estan todos unidos para seguir peleando
Las llamas y el humo se van acercando



Libre

Si mis rimas no riman

No dejes que te inquiete

Yo me siento libre

Del uno al siete

Libre como la libertad misma

Libre como el vagabundo

Que reniega del sistema

Libre como la naturaleza

Que a pesar de su lucha

Muchas veces nos sorprende

Ya que no está atada

A una mesquina regla

Que escribió algun hombre

parece que nadie escucha

Su eterna pena

Libres asi son mis lineas

Mi respeto a los poetas

Que su arte comparten

Y Su lírica permanece

Con el paso de las eras



Buscando inspiracion

Aridez del pensamiento

Palido desierto

Oscura noche estrellada

Guía mi pensamiento

Guíalo a mundos oníricos

De vivencias y recuerdos

Desempolva manuscritos

Guardados

Reconstruye poemas

Descartados

Reenlaza uniones sinapticas

Crea historias fantasticas

Y la tinta virtual

Retenida en su espacio

Irreal

Fluye haciendo figuras

Como alquimista

y sus mixturas

Reaccionan al leer

Y que mas puedo

Yo hacer

En un mantra de locura

He fijado mi escritura

Arte es arte

Punto aparte.



Pan y vino

Pan y vino cenó Cristo

Pan y vino

Cuando te veo triste

Y sin aliento

Cuando los pesos

No alcanzan para

Comprar pescado

Pienso en aquel dia

En que los peces

Fueron Multiplicados

El hambre de muchos

Saciado

Los corazones llenos

De esperanza

No faltaba a quien llenar

La panza de comida y alegria

Pan y vino cenó Cristo

Pan y vino.



El largo camino de la vida

Largo camino de la vida

Lleno de anhelos y alegria

Tristezas e incertidumbre

Vivencias y costumbres

Quise tantas veces tomar

Un atajo

salir a tu berma

Pero eres tan ancho

Aqui cabemos todos

Cada quien en lo suyo

Pero en el mismo camino

Sinuoso y aspero

Marchaba yo sin rumbo

Siguiendo una senda

Pensaba en lo profundo

De aquella eterna escena

Observaba el caminar

De peregrinos

Que alegres se acercaban

A la meta

Con el tiempo ya muy viejo

Con el caminar cadencioso

De quien vivio mil años

Van pasando tus recuerdos

Ya no atras, te han alcanzado.



Otra historia

Sucedió hace tiempo

En una era que no era ésta

En un tiempo cuando el tiempo aun

No se inventaba

Cuando la historia mas antigua

No estaba escrita

Ocurrida apenas hace un instante

Que el valor de lo valioso

No iba mas alla de su propio valor

Intrínseco

Que la preocupación mayor era vivir el dia

Extraido de la tierra el alimento con el agua y el aire complementados

Que a nadie le faltaba ni tenia que pedir prestado

Que la luz del sol y el fruto del árbol estaban alli esperando

A la mano que tranquila cojía para si

Lo justo y lo anhelado.



Sin voz

Te ha silenciado el tiempo?

Te han callado las eras?

Puso su mano en tu boca

Si tu hablar quisieras?

Se fue tu voz con el tiempo?

Has olvidado palabras?

Enmudeciste por completo?

Se te han ido las cabras?

Nunca escuché tal silencio

Nisiquiera un murmullo

Se ha callado hasta el grillo

Basta ya de tu orgullo



Luz de estrella

Luz de estrella en el fondo de la noche
Cuyo brillo há recorrido el infinito
Has llegado a mi ventana aqui esta noche
Iluminando la pupila que te ha visto
Si viajara yo hacia ti en esta noche
En un viaje sin retorno al infinito
De seguro no te hallaba ya presente
Tu presencia fuese eterea solo un mito
Que hace eones se esfumó
En un suspiro



Mil recuerdos

Y la sonrisa omnipresente alli en tu boca
Con los años me secuestra la locura
Que tu cuerpo inmaterial en mi provoca
Ya las canas han ganado la batalla
Y los plieges de mi rostro marcan años
La vision antes perfecta hoy borrosa

Los recuerdos en gran parte se han borrado



Hoy se nubló

Se vistio el sol con su traje de espuma

Se ha ocultado de mi hoy la luna

El sol no entibiaba mi fria mañana

Y su luz semejaba a la luna su hermana

Una Iluvia copiosa se dejaba caer

un viejo libro en la sala

Me invitaba a leer

Y de noche la hoguera

Dibujaba siluetas

Era yo con el libro, el sillon y la mesa

Y leia la prosa pausado y sin prisa

De mi pipa dejaba caer la ceniza

Era buena la prosa de aquel escritor

Encendí ya la lampara del velador

Y recostado en la cama volvia a leer

Sin parar tantas horas

Sin siquiera comer



Como has podido?

Como has podido?,

Encender en mí pasiones,

Despertar cavilaciones,

Tantas noches que no duermo.

Como has podido?,

Calar hondo en lo profundo,

Alejarme de este mundo,

Hasta aislarme totalmente.

Como has podido?

Cuantas veces me derrumbo,

Como castillo de naipes

Como edificio sin cimientos

Dando luego nacimiento

A otro yo ya derrumbado

Como has podido?



Oí de tí

Que te vieron pensativa

Me contaron

Caminando reflexiva

Entre la gente

Aunque yo jamas oigo

A quien murmura

Guarde atencion, esta vez

fué diferente

Y bailaba tu cabello con el viento

Y mirabas con nostalgia al infinito

Una lagrima rodó por tu mejilla

El paisaje te traía algun recuerdo

Se mecian flores blancas en el

Campo

Tu vestido por el viento sacudido

Y tocaba tu cabeza un buen sombrero

Con encajes bordados de hilo fino



Que será

Quizo la luna iluminar mi camino

Quizo el sendero determinar mi destino

Pero divago en la oscuridad de la noche

Sin siquiera mirar por donde ando

Como sabré que decir cuando te vea

Cuando tu mirada y la mia se encuentren

Nuevamente quizas cuando

Ya no se nada de ti aunque lo se todo

Se que tu mente divaga al igual que la mia

Que la poesia es tu alimento y la tinta mi elemento primario

Que el calendario ya no me alcanza para contar los dias y los años



Peregrino

De un principio no fue claro tu destino

Sigue un paso tras el otro solamente

Recorriste sin parar aquel camino

Con el sol sobre tu cara, inclemente

Mil recuerdos te acompañan ya de noche

En el cielo las estrellas vigilantes

Por un lado van las luces de los coches

Y aquel frio que se cuela impertinente

Dime hombre, vagabundo donde vas?

Hay acaso algun hogar donde tu llegues?

Llevas una foto o un recuerdo en tu bolsillo?

De seguro alguien te espera no lo niegues

El silencio se apoderó de tu boca?

O quizas el viento se ha llevado tus palabras?

La rudeza del camino no te toca

Vas huyendo de este mundo y de sus

Obras?

Piel morena pelo duro algo canoso

Ojos oscuros piel ajada por los años

Bota dura y caminada presurosa

Mirada fria debido aun desengaño

Camina vagabundo eternamente

Haz justicia a corazones solitarios

Heroe de la humildad errante

Justiciero de una vida irreverente



Que digo

Y sin embargo, la huella no se ha borrado

Y en consecuencia ,persiste el recuerdo

A pesar del tiempo y su incesante paso

A pesar de la ausencia y el silencio

A pesar de las horas perdidas

A pesar de las promesas rotas

A pesar de las palabras dichas

A pesar de las palabras pocas

A pesar del invierno frio

A pesar del verano tibio

A contar de este instante mio

Comenzare a escalar las rocas

Y sin embargo se va el recuerdo

Y en cosecuencia el olvido



Quise

Quise decir tanto pero me quedé en silencio Quise abrazar y me contuve como un necio

Desviaba la mirada a la distancia
Como quien evoca
En su mente un recuerdo
Quise decir tanto y las palabras no emanaban
Las palabras no surcaban en direccion
A tus oidos
Era como en la infancia
Un pequeño retraido

Solo un espacio en un rincon fué mi refugio

Y me marché...

Y continue caminando y caminando vagabundo Y continue marchando y marchando por el mundo Recuerdo que quise ser médico pero no pude sanar un corazon roto Recuerdo que quise ser marino pero no pude recalar en tu puerto Fue entonces que decidí ser poeta contar de un barco del mar y de lo nuestro...



Sueños

Ha llegado la noche y pienso

Mis pensamientos se agolpan

Se ha acabado ya el incienso

La imaginacion galopa

Ojos abiertos,todavia pienso

Se juntan todos en un baiben caótico

De vivencias, de recuerdos

La noche parece eterna,pero si cierro los ojos solo durará un segundo,es en esto,en mi sueño mas profundo que quizas,silencio,estaras presente...pero como todos los dias al amanecer lo habré olvidado todo.



Un instante

Has dejado una estela , una estela en el mar Un instante la he visto de reojo al Mirar Has dejado una huella en la orilla del mar Y antes que aquella ola la pudiese borrar Yo la he visto marcada ,una huella veraz

Escribiste en la arena alejada del mar Y alcancé yo a leerla un instante fugaz



Escombros

Aun que pan faltó en la mesa
No por mesquino o por pereza
Jamas faltó el respeto
Y el amor fué abundante
Y aunque suene redundante
No hubo falta de respeto

No fué palabra pronunciada
Jamas con desatino
Seran cosas del destino
Que se han de tomar
Tragos amargos
Se bebieron sin embargo
Dichos tragos con presteza
Se levantó la mesa y
Se agradeció la bonanza
Ya se llenó la panza y
Vamos marchando pala al
Hombro
Hay que remover los escombros
Que entorpecen el camino



Rey de reyes

Brilla una estrella en el firmamento camellos montados

Van tres al viento

Tres reyes marchan siguiendo
Una estrella
Magos de oficio
Sabios de escuela
En busca del niño que ayer
Naciera
Llevan presentes en sus alforjas
Incienso y mirra y algunas cosas

Ya van llegando ,humildes pesebres Donde ha nacido el Rey de Reyes



Te sigo buscando

Yo te busque

Entre las dunas de un arido desierto

Yo te busque

En mis sueños y tambien despierto

Yo te busque

Anhelando encontrarte un dia

Yo te busque

Tu vives tu vida

Y yo vivo la mia



Artefactos

Tu voz se ha vuelto un murmullo lejano
Que llega a mis oidos una noche silenciosa
Y tus ojos las estrellas con su brillo lejano
Tu presencia apreciada una piedra preciosa
Esta noche la nostalgia me ha visitado
De la mano una musa de improviso que inspira
Una rosa marchita que te había guardado
Y una caja cuadrada ahora vacía



A ti Movil

Oh insípido rectangulo

Ventana a mundos insensatos

Qué secuestran mi mente

Mente prisionera de cadenas y memes

Fuente inagotable de información que nadie Lee

Fuente infinita de irrelevancias que todos

Comparten

Ventana a un mundo irreal de falsas

Identidades

Vitrina de cosas que no quiero ver

Llena de insultos a la ortografía

Cuando suplantaste al libro que yo leia cada noche

Cuando reemplazaste al periódico matutino

En qué momento le quitaste importancia a la revista

Desde cuándo te volviste mi compañero de

Baño

Por qué me alejaste de los cercanos y me acercaste a los lejanos

Devuélvete a tu caja ,oh nueva caja tonta de

Bolsillo



Tiempo 2

Tiempo, detén tu marcha!!

He anclado mi mente a viejas añoranzas

He mantenido mis rutinas

He calmado mis ansias

Tiempo, deten tu marcha!!

Eres como un corcel desbocado

Eres Como un tren de bajada

Tiempo ,detén tu marcha !!!

Cuando niño deseaba que corrieras ya sin pausa

Y de Viejo me sonrio de pensar en mí inocencia

Y si todo fuese

Y si todo fuese como nunca fue?

Dejariamos de hablarnos tu y yo eternamente?

Beberiamos un trago amargo dia a dia?

Mitigaria mi dolor

tu recuerdo aqui en mi mente?

Se haria realidad toda nuestra profecia?

Y si todo fuese como nunca fue?

Habria paz ,habria armonia,

Habria sosiego,habria alegria ?



Desvarios

| Nube difusa esparcida en la inmensidad |
|--|
| del tiempo y el espacio |
| Integra tus particulas y hazte visible |
| Deja alguna marca en el tiempo que yo viva |
| Caminando despacio |
| Porque encontrarte se ha vuelto imposible |
| Determinaron mis acciones tu partida? |
| O tu naturaleza es fugaz e imperceptible? |
| es la transparencia tu forma de vida? |
| |

O te cubre un manto de tela invisible?



Desvarios de un viajero

Si algun vez quieres viajar

| Vuelve por los caminos andados |
|--|
| Redescubre los paisajes olvidados |
| Reencuentrate con aquellos conocidos |
| |
| Si alguna vez quieres viajar |
| Embarcate en una aventura ya sabida |
| Descubre de nuevo la vida |
| De aquellos que atras quedaron |
| |
| Dicen que si golpeas por segunda vez |
| La puerta |
| Quizas la veas otra vez abierta y te inviten |
| A pasar |
| |
| |



Vives en mi

Vives en mi

En mis recuerdos, subyaces en mis fantasias

Como un cimiento que lo estructura todo

Creando universos en un rincon de mi mente

Universos que visito de vez en cuando

Vives aqui

En cuatro paredes de musculo en constante trabajo

Hacia el lado izquierdo y en conjuncion con el hemisferio derecho

Estas aqui

Viviendo en mi inconciente y en mi conciencia subsecuente

No juegues con mi mente si de vez en cuando

Me visitas



Musa

Oh musa que sin quererlo
habeis sido fuente de inagotable lirica
Estoy seguro que sin siquiera verte
Eres no hipotetica sino empirica
Te quedaste en silencio por voluntad propia
Tu que decidiste ocultarte del escrutinio ageno
Hoy vengo a recordarte si tu me copias
Que no hay fin sin principio Ni escondite eterno



Dulcemente eterea

Tu recuerdo se desvanece

Tu imagen se expande

en la inmensidad de las eras

Dulcemente eterea

Clara y transparente

Eres gota de rocio

en un campo de orquideas blancas

Cielo azul claro nubes altas

Me aferro vehemente

Y sin embargo

Voy soltando poco a poco

Resiliente



Desvario de un Loco

Jajajaja rio sin culpa con una risa desatada
Irreverencia absoluta rio sin conciencia
Jajajaja aqui voy otra vez riendo

Tu risa se tornara en llanto decian

Algunos envidiosos a lo lejos

pero se torno en nada mas que risa

Corro ,huyo de aqui deprisa

Se exaltaran los amargados y llamaran

a la critica con su cara tiesa

Me imagino y otra vez empieza

Esa risa contagiosa



Mi barca

He botado mi barca

| Tio Botado III Baroa |
|------------------------|
| Con rumbo hacia el mar |
| He izado la vela |
| Queriendo zarpar |
| El viento resopla |
| Mi barca hacia el mar |
| Y surca las olas |
| Sin mal zozobrar |
| Un puerto me espera |
| Donde recalar |
| Yo bajo a la tierra |
| Y Mi barca en el mar |
| |
| |



Vives en mi poesia

Vives en mi poesia

| Yo no escribia |
|--------------------------------------|
| Mi pluma solo seguia surcos |
| Surcos invisibles |
| Surcos inundados con la tinta |
| Que salia de la pluma |
| Tu le dabas forma a mi poesia |
| Ya estaba todo escrito |
| En tu mirada en tu alegria |
| Yo no escribia |
| Hilos invisibles controlaban mi mano |
| Fraces increibles no te engaño |
| Tan solo describian lo vivido |
| Lo pasado lo anhelado |
| Que decir de nuevo |
| Si ya está todo dicho |
| La historia ya esta escrita |



Y Yo casi nunca escribo

Papel y lapiz

| Papel, de la corteza de un arbol o de una planta o la fecula del arroz naciste |
|--|
| Fue tu origen natural y necesario |
| Elemento primario |
| Lapiz ,ya sea de grafito ,pluma y tinta o boligrafo, fuiste evolucionando |
| Compañero fiel |
| Ambos lapiz y papel |
| fueron siempre indispensables |
| Fuente de registro inagotable |
| por centurias |
| Medio de comunicacion |
| Escribió toda nacion |
| cartas,libros,formularios |
| Se resolvieron pruebas por años |
| Se tomaron apuntes |
| Se dibujó, se hicieron bocetos |
| Se escribieron notas |
| La lista del mercado |

| Se resolvieron calculos |
|------------------------------------|
| La esquela que leyo un enamorado |
| Cada dia os alejais |
| Nostalgico recuerdo |
| Tecnologia basica |
| Que se resistió a la obsolescencia |
| Reflexiona mi conciencia |
| sobre estas cuestiones |
| Mientras mi dedo presiona |
| Sobre una pantalla tactil |
| hoja virtual |
| ¡Que vuelvan el papel y el lapiz ! |



Posibilidad

Sueño mientras estoy dormido

| Imagenes del recuerdo |
|----------------------------------|
| De algo que no ha ocurrido |
| Una posibilidad mas |
| Una combinacion posible |
| Cuestion indefendible |
| Es la que hoy defiendo |
| Una posibilidad entre mil |
| Ningun acierto |
| Un grano de arena en el desierto |
| Se confunde entre tanta tierra |
| Me preparo para una guerra |
| Y mis manos estan vacias |
| Solo me quedan mis alegrias |
| Solo tengo mis argumentos |
| |



Birra

| Oh sublime emulcion entre |
|--------------------------------|
| Dulce y amargo |
| De solo pensarte calmas mi sed |
| Y la estimulas |
| Blanca espuma emergente |
| Gelido liquido que condensas |
| La humedad que toca |
| Tu recipiente |
| Compañera insustituible |
| Entre asados y carretes |
| Mezcla perfecta de lupulo |
| Cebada y agua cristalina |
| |
| |



Poemario

| En un ricon del librero |
|-------------------------------------|
| Hallé aquel viejo poemario |
| Tenía ajadas las hojas |
| De ruban un calendario |
| La tinta estaba corrida |
| En todo el viejo poemario |
| Por unas gotas salinas |
| Y aroma a algun incensario |
| Tome mi vieja guitarra |
| Inspirado en aquel poemario |
| Te escribí una cancion |
| Tan divina |
| Que querras verme pronto y a diario |
| Las estrellas brillaban arriba |
| Enmarcando aquel bello escenario |
| Y la luna empinada en el bosque |
| Le aullaba un viejo lobo estepario |



Hoy te soñare

| Hoy te soñare |
|------------------------------|
| Y tu me soñaras |
| Hoy te pensaré |
| Y tu me pensaras |
| Y los dos a la distancia |
| Veremos el mismo cielo |
| En una noche estrellada |
| Miraremos con anhelo |
| Las estrellas tan brillantes |
| Y nos traera el recuerdo |
| De unos ojos fulgurantes |
| Tan llenitos de pasion |
| |



Como no pensar en ti

Como no pensar en ti

Si no concibo el día

Sin oir tu voz

Como no pensar en ti

Si a donde miro me parece verte

Como no pensar en ti

Si mí único propósito

Es poder verte

Como no pensar en ti

Si mí destino y el tuyo

Fueron Unidos por un

Lazo más allá de nuestra

Comprensión

Como no pensar en ti



Lejanía

Lejanía

Lejanía te he vencido

Porque mí corazón me transporta más allá de lo posible

Lejanía fuente de tristeza

Y de nostalgia

Únete al tiempo en tu desdicha

Porque hoy les he derrotado

Ya no me importan

Ni el tiempo ni tú,

Extensa lejanía

Porque el amor

Me ha unido a ella

A pesar del tiempo y la distancia



Olvido

Te busque entre unas nubes de silencio

Y no pude hallarte

Te busque entre las olas de

La indiferencia

Y no pude hallarte

Y entonces me envolvio la nostalgia

Como un moton de hojas que acarreaba el viento

Y que arremolinadas se pegaban en mi cuerpo

No me pidas que transforme

El huracan en una brisa

Ni que apague un volcan con

Una lagrima



Insomnio 3

Dime como he de dormir

Si los pensamientos se agolpan

Los ojos no se cierran

Y aún no consigo entrar en el

Mundo onirico

Como puedo conciliar el sueño

Si las ideas me inquietan

Las palabras no armonizan

En una idea coherente

En mi espacio lírico

Ya las musas se han ido a dormir

No han acusado recibo

Ya no responden mis llamadas

Y no han querido ser parte

De este ensayo empirico



Quise escribirte un poema

Quise escribirte un poema

Y las musas pasaban de mi

Quise escribirte un poema

El día en que te perdi

Más la tinta no fluía

Y una mancha se expandia

Por todo el papel mojado

Fue mi deseo anhelado

Escribirte un gran poema

Me dominaba la pena

Y no lograba hacerlo

Y en algún portal ponerlo

Para que tu lo leyeras

Si tan solo supieras

Que escribir es mi sustento

La poesía mi alimento

Y tu recuerdo mi delirio



Sueño Eterno

Eterno sueño

Eterno letargo

Se quedaron dormidos

Olvidaron algo

Les borraron la memoria

Les quitaron la historia

Les robaron el dinero

Caminaron al futuro

Con falsas promesas

Quien les prometio ayuda

Hoy les golpea la mesa

Calleron en una trampa

Enmarañada en palabras

Elocuentes

Uno que esta a la cabeza

Y un puñado de delincuentes

Pero como no despiertan

Cuando despierta mi gente?



Vivo del recuerdo

Del pasado vivo

Al pasado vuelvo

Cada vez que mis ojos se cierran

Cuando ya la luz se ha ido

Y el silencio inunda mi lecho

La luna me hace una mueca

Ya dio diez vueltas la rueca

Esa que controla el tiempo

El recuerdo es mi alimento

Y haciendo honor a la verdad

Se han ido borrando poco a poco

Y cada vez se han vuelto menos

Se difuminaron en un aire frio

Como el vapor que sale de mi boca

Que al poco andar de mi cuerpo

Se condensa y se vuelve hielo

Sigo recordando, hago un esfuerzo

reconstruyo lo pasado solo lo bueno

Como quien arma un rompecabezas

Al que le faltan piezas que no encuentro

Y si, me resulta bien casi perfecto

Rememoro, desempolvo todo lo viejo

Reconstruyo todo y si no me gusta

Me lo invento

Viajo en mi maquina del tiempo



Temor

Surco las eras sin temor al deterioro
Solo temo cuando lloro
Y me vence la nostalgia
Cuando me invade el ansia
Cuando en silencio imploro
Solo temo cuando ignoro
El buen consejo de la vida
Cuando un dia mi partida
Me reproche lo que he hecho
Y tendido ahi en mi lecho

Aun me quede alguna herida



Si lees esto

Si lees esto quiero que sepas que siempre hay una salida de injusticias esta llena la vida Y tropiezos hay en todo el camino El forjar nuestro destino es siempre nuestro deber Y el va a depender de nuestras Sabias decisiones De nuestras buenas acciones Y la atencion al semejante Que siempre vaya por delante La honestidad y la compasión Ya recibirán su sancion aquellos Que mal han hecho Si lees esto quiero que sepas Lo que tengo aqui en mi pecho Y no es mas que el simple hecho De brindarte un buen consejo Que siempre habrá luz en alguna Parte A pesar de la oscuridad mas Aplastante

Que todo lo que tiene un comienzo Tiene un fin, ya sea malo o bueno



Incomoda quietud

Deja que se expanda mi locura

Que de mi cordura ya no queda nada

Latidos galopantes se entremezclan

Con una incomoda quietud que me ahoga

Como aquel que espera sin esperar nada

Y el tiempo solo transcurre en la inmensidad de la calma

Mientras la obsolescencia se ocupa

De minar mis anhelos

Me serviría un consuelo tan siquiera una

palabra

Pero como un necio me he expuesto

una vez más y me animo

a seguirme exponiendo, volviendome

Vulnerable

Y tu costumbre indomable de encajar

Tu certero puñal en la herida

no me ha dejado salida

Más que la inconsolable pena



El poeta que nadie leyó

De su pluma surgían versados poemas

Manuscritos y notas como granos de arena

Le acompañaban sus musas cada cual
en su tema
Y en un estante guardaba poemarios
Y emblemas

Nunca vieron la luz aquellos viejos poemas
Se perdieron en las olas entre el mar y la arena
Si tan siquiera un verso hubiese leído ella
La mayor de las musas la reina la estrella



Dulce y amargo

Dulce recuerdo, que revive en mi sentimientos de ternura y amor

Amargo recuerdo que el pudor

Me hace quedar en silencio y da dolor

Dulce recuerdo que en tu apogeo

fuiste vida

Amargo recuerdo que en tu presencia

fuiste herida

Yo sentía la ausencia de amor y compasion

Dulce recuerdo que a tu sazon

Me trae la nostalgia de lo no vivido

Amargo recuerdo que en el olvido permaneciste al asecho

Dulce recuerdo que en mi lecho

trae sociego vida y paz

Amargo recuerdo que rapaz se oculta en la noche sola y oscura



Lo que no fue

No fueron caminatas de la mano por la playa
No fue tu sonrisa ni cruzamos miradas
No fue la brisa jugueteando en tus cabellos
No fueron las tardes de charlas y recuerdos
No fue el tiempo compartiendo nuestros dias
Solo fue lo que fue lo que nos brindó la vida
Solo fue un breve encuentro una breve ocacion
Perdida en el tiempo que detuvo un adios



Poesía en movimiento

En la orilla la arena mojada por el mar

Que empujaban las olas por el viento al pasar

Eran mudos testigos de tus pies al andar que dejaban huella en la orilla del mar

El sol bañaba tu pelo y tu cuerpo

tus cabellos bailaban a causa del viento

Tu mano y la mía, no existía el tiempo

Eras mi poesía, poesía en movimiento



Dulce amor

Dulce amor

Yo no te culpo

Fue mi culpa la ilusion

Dulce amor

Yo no te juzgo

Te deseo lo mejor

Dulce amor

Fue mi inocencia

La que rompio

Mi corazon

Dulce amor

En la experiencia

Se nos va la juventud

Dulceamor

Es la paciencia

Una gran virtud?

Dulce amor

En la distancia

Se atenuara él dolor?



Prisioneros del silencio

Prisioneros del silencio Enmudecidos a la fuerza Encerrados en sus torres Aunque este la puerta abierta Y su única ventana Hacia el mundo y hacia afuera Es tan solo un aparato Que la verdad siempre te niega Una peste invisible Sin sustento insostenible Ciencia oculta imposible con su daño irreversible La voz dura se ha acallado Las turbas ya se han alejado Oscuro plan enmarañado el terror se ha asentado sufre el pobre en su ruca Afuera espera la guadaña mientras al rico no le daña

quedarse tranquilo en casa



Amigo de quien?

Amigo dices?

A un amigo no se le ponen condiciones

A un amigo no se le aplican sanciones

A un amigo se le busca y se pregunta

Como pasó el día con quien se junta

A un amigo se le habla

Nunca falta una palabra

Que decir a un amigo si se aprecia

A un amigo no desprecias

Ni lo juzgas si no tiene

Un punto peso con que comprar un auto

Amigo dices?

A un amigo no se le compara

Ni se pone en una balanza

A un amigo no se le traiciona

A un amigo no se le desecha

Ya sea de izquierda o de derecha

Amigo dices?

Amigo de quien?

Amigo de quien nunca te apreció

Amigo de quien nunca sintió estima?



Nostalgia

Vida, anhelo tu pasado

Que ignorantes del futuro

Fuimos tiempo, fuimos dicha

El comienzo con futuro

El principio de una historia

Vida, anhelo tus recuerdos

Escritos en un pergamino amarillento

Por el paso de los años cubierto

por el polvo de décadas pasadas

De orillas desprendidas

y un margen impreciso

Vida, anhelo tu historia perdida

Esa que quería ser pero no fué

Historia soñada una noche colérica

Cuando el corazón tomaba confianza

Ignorante del destino



Tu mirada y la mia

Tu mirada y la mía se encontraron

Después de mucho tiempo

Mi mirada casi pierde el aliento

Al verse en tu mirada reflejada

Y se dijeron tantas cosas

Mi mirada le regalo un ramo de rosas

Tu mirada quería unas blancas

Mi mirada no entendía nada

Estaba como envuelta en la nostalgia

No importo el tiempo

No importo nada

Tu mirada estaba embelesada

No importo la gente a su alrededor

No importo nada

Tu mirada y la mía se anhelaban

Tu mirada y la mía se deseaban



Yo te busque 7

Yo te busqué

Entre parajes recónditos de mi memoria

Entre montañas lejanas y altas cumbres

Yo te busqué

Caminando de noche en la playa

Dibujando tu silueta entre penumbras

Yo te busque

Bajo la luna llena una noche iluminada

Entre viejos paramos de una tierra olvidada

Yo te busqué

Pronuncie tu nombre en un grito acallado por el viento

Entre quebradas olvidadas por el tiempo

Entre rocas y cactus y desierto



Nostálgica Amada enmudecida

Nostálgica Amada enmudecida

Te alcanzaron las eras

Te quedaste dormida

Entre gatos y libros

Entre el mar y la vida

Nostálgica Amada enmudecida

Al otro lado del espejo

armoniosamente vestida

Un collar de piedras en tu cuello

Mientras sonreías divertida

Nostálgica Amada enmudecida

Fui tú cómplice en esta locura

Mientras sanaba mi herida

Guardaba silencio y no escribía

Y tu continuabas tu vida



Ayer quise verte

Ayer quise verte así como aquella vez Me seguía la suerte de tenerte ¿ tal vez? Y la música en el ambiente estaba para los dos Sin siquiera escogerla puesta allí por alguna razon Nos alcanzaba el tiempo Nos alcanzaba el amor Nos alcanzaban las estrellas Nos alcanzaba la luna y el sol Tu mano en la mía Y en la tuya mi corazon Caminábamos hacia ninguna parte Donde nos llevara el pudor Ayer quise verte Así como aquella vez



Corazon

Corazón en tus latidos Se halla el ritmo de mi vida Corazón no te detengas Ni de noche ni de día Corazón en la nostalgia No te ampares en la vida Que hay recuerdos que te rompen y te dejan una herida Corazón ya no palpites Por quien no valió la pena Ni te agrandes ni te achiques Y no aceptes la condena De quien mal te quiso De quién no te anhela Corazón sigue latiendo Como lo has hecho hasta ahora Hasta el día que en mi lecho Sea el tiempo, sea la hora



Ayer te vi de lejos

Ayer te vi de lejos

Se estremeció mi alma entera

Se congeló mi condena

Y me transportó a otra era

En tu mirada ocultabas

Un dejo de tristeza

Que ya se que no es de mi

Eso que hay en tu cabeza

Dime quien te ha puesto asi

Que ya no ries ni bailas

Ha de ser quien no apreció

Ni tus ansias ni tu ganas

Y que no he de saber yo

De esas cuestiones mundanas

Empatizo con tus penas

Y aún oigo tus palabras

Así es que solo sigo asi

Y volteo la mirada

Para no verme yo en ti

Ni en las buenas ni en las malas



Amores

Amores perdidos

Amores salados

Amores que recuerdas

Que aun están a tu lado

Amores brujos

Amores sanos

Amores fatales

Amores banos

Amores truchos

Amores duchos

Amores muchos

Amores lejanos

Amores cercanos

Amores que no llegan

Amores ufanos

Amores que te ciegan

Amores y engaños

Amores de pereza

Y que te parten la cabeza

Que se acaban rapido

Que te dan con latigo

Que duran por siempre

Que nunca comenzaron

De historias terribles

De cuentos insanos

De cunas pudientes

De mirada ardiente

Gestados en la miseria

De clases alternas

Amores de histeria

Amores psicodelicos

Amores alcoholicos

Amores psicoticos



Amores anecdoticos Amores apoteosicos

Dispersos, eroticos

No me hables de Amores

Los conozco todos



Heroes

Marcha firme el poderoso
contra el débil orgulloso
Llora la madre lloran los hijos
Toman las armas los sumisos
A defender la patria, patria amada
Nadie hace nada, nadie hace nada
Tomó el arma la princesa, el padre
El hijo y su pareja,
toman las armas las mujeres, tomen las armas los que quieren
Se acerca raudo el indolente
Su ambición le gana al inocente
Se acercan los misiles y granadas

Nadie hace nada, nadie hace nada



Amor de verano

Tu recuerdo viene

como oleadas sobre mi arena

Y a pesar del sol en mi playa

Tu humedad aún se conserva

En mis manos tu recuerdo

En el viento tu susurro

En la caracola tu llamado

Marcada tu huella en mi arena

Tu nombre entre el ruido de las olas

En el canto de las gaviotas

Tu silueta es una sombra

Horizonte rojo contrastada

Me envuelve la brisa humeda

Como tu recuerdo permanente

Como la arena en mi cuerpo

En mi alma en mi mente



Memorias

Me perderé en tus recuerdos

Te encontraré en mis sueños

Tu sueño y el mío serán uno

No habrá fronteras oniricas

Ni habrán angustias liricas

Cerraré mis ojos y te veré denuevo

Será Como aquella vez

Del primer beso

Del primer verso

Que me diste musa

Cuando tu mirada y la mia

Se encontraron

Y tomaras mi mano

Como en aquellos dias

Y besaré tus labios

Como en aquellos dias

Caminaremos de la mano

Hacia ningún lado

Despreocupados del tiempo

Sin saber que hacíamos recuerdos

Recuerdos, dulces tesoros



Ya no

Ya no te busco

Porque cuando te buscaba

No era yo

Y en uno de esos caminos

Que recorría en tu busqueda

Me vi

Ahí estaba yo

Medio lerdo entumecido

Nostálgico aletargado

Enmudecido y cabizbajo

Y me llamé

Y me vi

Era yo

Me había encontrado

Todo el tiempo en una búsqueda sin sentido

Frenética búsqueda de lo que no existe

Un corazón en tu pecho

Me vi allí levantada la mirada

Y me dije: ¡Oye, no busques más!

Quién te aprecia más que tu mismo

Cuando te das cuenta lo que vales

Cuando te encuentras

Y sonreí y me di ánimos

Ese era yo

El viejo yo

El de siempre



Avatares

Cuantas veces te lo dije Cuantas veces no te oí Tan marcadas cicatrices Y el mismo camino recorrí Va pasando el tiempo viejo Cuando creo que aprendí Es que caigo y me tropiezo Contra el piso ya me dí Mundo mundo de avatares De robots y de ciudades Luces sombras y colores Brilla el brillo en mis faroles Y mi mente en otra parte Se me antoja diferente Pero es la misma gente Otro tiempo otro escenario otra aventura otro ambiente



Dime una cosa

Dime una cosa

Si lo se, no debo hablar

Dime una cosa

Es que no puedo callar

Si yo fuera diferente

Callaria sin pensar

Dime una cosa

Dejame una vez hablar

Esto que siento

Esta bien

Lo sentiste tu también?

Dime una cosa

Y no te vuelvo a hablar

Me dijeron que callara

Que esto iba a pasar

Pero dime una cosa

Es que pasan los años

Y yo sigo igual

Dime una cosa

Cualquier cosa



Cuando me olvidaste

Cuando me olvidaste buscaste horizontes entre Parajes desiertos Recojiste pedazos entre sueños rotos Y promesas incumplidas

Cuando me olvidaste
Bebiste la sangre de heridas abiertas
O el agua de lágrimas derramadas
Quién cambió tu sonrisa por una mueca
Tu corazón palpitante por una roca
Y Tu mirada dulce por un reproche



Adonde

Una gota salina recorrió tu mejilla

Y llegó hasta la orilla

de un mar infinito

Sentado en la solera

como esperar una era

yo no se a quien esperas

Yo no se a quien esperas

Ella se acercó a aquel guardia

Le susurró al oido

Y fuiste impedido

De seguir tras su huella

Donde va tu doncella

Buscando caminos?

Y tu tiempo perdido

Que nunca volverá?



Y ahora que

De que me han servido las horas escribiendo

Lo que ahora estoy borrando

De qué me ha servido la lírica

que ahora estoy trazando

Sumergiendo la pluma en la tinta

Tamizando la lengua en acordes

Disponiendo unas rimas en orden

Y que ahora estoy borrando

Traedme mil frascos de tinta

Algunos cientos de resmas

Un puñado de plumas

Que la musa se ha marchado para no volver



A ti amada

Fuiste como una luz en mi camino de adolescente incertidumbre

Pero luego te llevo el viento hacia destinos lejanos

hacia recónditos Parajes qué imaginaba en sueños

Difuminada en la penumbra de mi lecho Creí haberte perdido Pero no fue asi Porque contrario a la costumbre y a la logica

Contrario a los designios del destino qué marca el paso del tiempo

Volví a verte

Y ni el tiempo ni la distancia ni el más absoluto silencio

pudieron con el amor que ambos sentiamos

Hoy somos dos estrellas fulgurantes Que en nuestro nido albergamos el fruto de nuestra unión eterna



Desierto

Desierto, tierra ocre circundante

Sedienta de la humedad ausente

Desierto, rafagas de polvo que inundan el horizonte

Terreno irregular lleno de dunas

Y rocas siempre presentes

Desierto, y tu sol abrazador que inunda tus valles y cumbres de dia

Y por la noche, por la noche todo es mas oscuro y frio

Calidez ausente comprometida para el otro dia

Desierto, aun respiro tu polvo suspendido por el viento

Camino solitario de ausencia sin tiempo



Palabras fugadas

Cumbres nevadas

Lechos de rio secos

Agua salada hacia la nada

Mirada lejana y perdida

Una vieja herida

Tiempo al tiempo

Conocimiento, pensamiento

Olvido a golpes

Recuerdos excavados

Exilio social buscado

Sentimiento subastado



Amor al aire

Amor al aire pero profundo
Amor estéril e infecundo
Amor a nada amor a nadie
Amor que salio a la calle
Amor en busca de lo imposible
Amor cansado e inadsequible
Amor amando quizás a otro
Amor que de antes ya estaba roto
Amor a alguien que no te ama
Amor propio de mi que es nada



A veces te pienso

A veces te pienso

A veces recuerdo

A veces lo bueno

A veces lo malo

A veces contemplo

El cielo En la noche

A veces te extraño

A veces te quiero

A veces yo creo

Fue todo un engaño

A veces te culpo

A veces perdono

A veces comprendo

Y me desengaño

A veces olvido

A lo que he venido

Se borran recuerdos

Que están escondidos



Tiempo perdido

Estaba allí yo esperando Aletargado dormido Como alguien hipnotizado Como en otra parte dormido Que estaba yo esperando Como un recién nacido Hechizado en el tiempo Soñando perdido Me pase la oscura noche pensando dolido Y estaba allí sentado En la solera aburrido Que estaba yo haciendo Un poco perdido Y ahora que lo he pensado Fue un tiempo perdido



No

Quien te quiere no te hiere
Quien te quiere no te miente
No se aleja no te deja
No se queja casi nada
No te aparta la mirada
Ni antepone algún morral
Rápidamente a su lado
para que el antes amado
No se atreviese a sentar
Quien te quiere no te hiere
Ni susurra en el oído
a ese guardia de un recinto
Que después te impide entrar
Para que así pueda amar
A quien quiera en libertad